Znak sprawy; 01.271.1.2016.KK Kobylanka dnia 2 listopada 2016 r.

UCZESTNICY
POSTEPOWANIA

Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Swiadczenie ustug
pocztowych na potrzeby Urzedu Gminy w Kobylance”.

Odpowiedz na pytania do Istotnych Warunkéw Zaméwienia (IWZ) oraz zmiana tresci IWZ

W zwiazku z prowadzonym postepowaniem zostaly ziozone nastepujgce pytania do IWZ.
Zamawiajacy odpowiada na pytania i czesciowo zmienia tres¢ IWZ.

Pytanie 1:
W Zataczniku nr 1 Opisie przedmiotu zamoéwienia w pkt. 2.10) Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca

dostarczat przesytki pocztowe do siedziby Zamawiajacego codziennie od poniedziatku do piatku w
godzinach od 9:00 do 11:00.

Wykonawca informuje, ze zgodnie z zapisami ustawy Prawo Pocztowe art. 46 ust2 pkt. 5
zobowiazany jest do doreczania przesytek co najmniej w kazdy dzien roboczy i nie mniej niz 5 dni w
tygodniu z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Jednoczesnie Wykonawca informuje, ze zobowigzanie operatora wyznaczonego do dorgczania
przesytek w okreslonych godzinach w istotny spos6b narusza zapisy art. 46 ust. 2 pkt. 1, ktory obliguje
go do $wiadczenia ustug powszechnych w sposéb jednolity w poréwnywalnych warunkach. Ponadto,
doreczanie korespondencji do Zamawiajacego nie jest przedmiotem postepowania, a obowigzkiem
ustawowym Wykonawcy jako operatora wyznaczonego i dotyczy przesylek nadanych za jego
posrednictwem.

Dodatkowo zwracamy uwage, ze doreczenie przesyiki jest konsekwencjg umowy zawartej z Nadawca
w chwili jej nadania, natomiast Zamawiajacy wystepuje w tym wypadku w roli adresata i nie jest strong
umowy o nadawanie.

Wobec powyzszego Wykonawca prosi o modyfikacje zapisu w zakresie rezygnacji z okres$lania
konkretnych godzin dorgczania przesylek nadchodzacych do oddzialow Zamawiajacego, gdyz nie
stanowi to przedmiotu umowy pomiedzy Zamawiajgcym a Wykonawca,

Odpowiedz 1:

Wskazane godziny dostarczania przesytek wynikajg z wewnetrznej organizacji pracy Zamawiajgcego.
Przedmiotem zlecenia jest nie tylko $wiadczenie ustug pocztowych w taki sposob jak wykonujg to
wykonawcy dla indywidualnych odbiorcow, ale $wiadczenie tych ustug w sposob okreslony w IWZ.
Skoro uzasadnione potrzeby Zamawiajacego wymagajq dostarczania mu przesylek w okreslonym
przedziale czasowym, to przedmiot zlecenia obejmuje takze te czynnosci. Réwnoczesnie wychodzac
naprzeciw zgtoszonemu pytaniu zmienia si¢ brzmienie pkt 2.10) opisu przedmiotu zamoéwienia w ten
sposob, ze ostatnie zdanie otrzymuje tres¢: ,\Wykonawca zobowigzuje si¢ do dostarczania jeden raz
dziennie przesylek pocztowych, zwrotéw i zwrotnych potwierdzer odbioru do siedziby Zamawiajacego
codziennie od poniedziatku do pigtku, w dni robocze w godzinach od 9.00 do 12.30.

Pytanie 2:
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W Zatgczniku nr 1 Opisie przedmiotu zamoéwienia w pkt. 2.20) Zamawiajacy zapisat, iz reklamacje z
tytutu niewykonania ustugi, Zamawiajacy moze zgtosi¢ do Wykonawcy po uptywie 14 dni od nadania
przesytki rejestrowanej, nie pozniej jednak niz 12 miesiecy od ich nadania." Prosimy o
uszczegGtowienie niniejszego zapisu, iz dotyczy on wylgcznie przesytek nadanych w obrocie
krajowym a w przypadku reklamacji z tytutu niewykonania ustugi w obrocie zagranicznym wynosi na
whniesienie reklamacji wynosi 6 miesiecy. ’

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy potwierdza, iz zapis nalezy rozumie¢ w sposob zaprezentowany w zapytaniu.

Pytanie 3:

W Zataczniku nr 2a do IWZ dot. formularza oferty Zamawiajacy wyszczegoinit Zwroty przesytek
poleconych wraz z ustugg zwrotnym potwierdzeniem odbioru. Prosimy o potwierdzenie, iz niniejsze
zwroty dotyczg tylko przesytek poleconych ekonomicznych.

Odpowiedz 3:
Zwroty dotycza przesytek poleconych ekonomicznych i priorytetowych

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy bytby skiony na wyrazenie zgody na zmiane formy otrzymywania faktur VAT
bezposrednio z systemu fakturujgcego Wykonawcy? Wygenerowane e-faktury w formacie PDF byty
by automatycznie wysytane na adresy e-mailowe.

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang formy otrzymywania faktur Vat bezposrednio z systemu
Wykonawcy.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby przesyiki nierejestrowane i rejestrowane priorytetowe (najszybsze;
kategorii) byty doreczane w terminie deklarowanym D+2, gdzie D oznacza dziefi nadania, a 2 ilos¢ dni
od dostarczenia korespondencji do adresata?

Odpowiedz 5:
Zamawiajgcy potwierdza, ze rozumie tresci SIWZ tak jak wskazano w pytaniu.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy bedzie skionny dzieli¢ przesylki na obszar: miejscowy (teren miejscowosci
Kobylanka), zamiejscowy (pozostaty obszar kraju)?

Odpowiedz 6:
Zamawiajgcy nie bedzie dokonywat podziatu o jakim mowa w pytaniu.

Pytanie 7:
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Czy Zamawiajgcy moze okresli¢ jaki % wskazanego wolumenu w poszczegolnych wskazanych
ustugach bedzie nadawany na obszar miejscowy (teren miejscowosci Kobylanka), a jaki na obszar
zamiejscowy (pozostaty obszar catego kraju)? Czy Wykonawca moze przyjac, ze 20% wskazanego
wolumenu bedzie nadawany na obszar miejscowy (teren miejscowosci Kobylanka), a 80 % na
obszar zamiejscowy (pozostaty obszar kraju).

Odpowiedz 7:
Zamawiajacy nie moze okresli¢ procentu wskazanego w pytaniu. Zamawiajacy nie potwierdza sugestii
zawartych w pytaniu.

Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca $wiadczacy ustugi w ramach niniejszego
postepowania umieszczat na przesylkach Zamawiajgcego znaki lub inne informacje o opfacie
pocztowej innego Operatora Pocztowego?

Odpowiedz 8:
Zamawiajacy hie wyraza zgody na dziatania o jakich mowa w pytaniu.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajgcy zaktada konieczno$ci nanoszenia przez Zamawiajacego innych nadrukow/znakéw
optaty na przesytkach, ktére bedg nadawane u réznych operatoréw?

Odpowiedz 9:
Nie.

Pytanie 10:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza sytuacje nadania przez inny podmiot na rzecz i w imieniu
Zamawiajgcego przesylek? Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w wyniku nadan powyzszych
przesytek na dowodzie nadania przesytki figurowat inny podmiot niz Zamawiajgcy, a_na kopercie
znajdowaly sie dane adresowe Zamawiajgcego? Ponadto czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby na
dowodzie nadania przesyiki figurowat inny podmiot niz Zamawiajacy oraz aby na kopercie znajdowaty
sie dane adresowe innego podmiotu oraz informacja ,na rzecz (nazwa Zamawiajgcego)"?

Odpowiedz 10:
Zamawiajacy nhie dopuszcza sytuacji o jakich mowa w pytaniu.

Pytanie 11:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢, aby $wiadczac ustugi w ramach niniejszego postgpowania
Wykonawca umieszczat przesytki Zamawiajacego w_innych kopertach, w tym zawierajacych inne
nadruki niz Zamawiajacego lub nadawat przesytki Zamawiajacego jako nadawca w imieniu i na
rzecz Zamawiajgcego? W wyniku czego na dowodzie nadania bedzie figurowat inny podmiot niz
Zamawiajgcy?

Odpowiedz 11:
Zamawiajgcy nie dopuszcza sytuacji o jakich mowa w pytaniu.
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Pytanie 12:

Czy Zamawiajacy moze oszacowac ilos¢ udziatu % przesytek nadanych na zasadach okreslonych
w ustawie Kodeks Postepowania Administracyjnego?

Odpowiedz 12:
Zamawiajacy nie moze oszacowac wartosci o jakiej mowa w pytaniu.

Pytanie 13:

Majac na uwadze, iz zgodnie z art. 142 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych, ,umowa zawarta na okres dfuzszy niz 12 miesigcy zawiera postanowienia o zasadach
wprowadzania odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego wykonawcy, w przypadku
zmiany: 1) stawki podatku od towardéw i ustug, 2) wysoko$ci minimalnego wynagrodzenia za prace
ustalonego na podstawie art. 2 ust 3-5 ustawy z dnia 10 paZdziernika 2002 r. o minimalnym
wynagrodzeniu za prace, 3) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym Ilub ubezpieczeniu
zdrowotnemu lub wysoko$ci stawki sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne - jezeli zmiany
te bedg mialy wplyw na koszty wykonania zamdwienia przez wykonawce”, \Wykonawca wnosi o
dopisanie w specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ) postanowien o tresci:

1. Wysokos$¢ wynagrodzenia ulegnie zmianie w przypadku:
a) zmiany stawki, podatku VAT,

b)  zmiany wysoko$ci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust.
3-5 ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace,

C) zmiany =zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu
zdrowotnemu lub wysokosci stawki sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne

- jezeli zmiana ta bedzie miata wplyw na koszty wykonania zamoéwienia przez wykonawce.
2. W przypadku zmiany stawki podatku VAT, wynagrodzenie za ustugi

$wiadczone od dnia wejscia w zycie zmiany bedzie uwzgledniata stawke podatku VAT po zmianie.
Za date $wiadczenia ustugi uwaza sie date nadania przesyiki lub date zwrécenia niedoreczonej
przesyiki do nadawcy.

3. W przypadku zmiany wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art.
2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace lub zmiany
zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokos$ci stawki
skiadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne, kazda ze stron umowy moze zwrdci¢ sie do
drugiej strony z propozycjg dokonania zmiany wysokosci wynagrodzenia. W terminie 14 dni od
otrzymania propozycji strony zobowiazane sg przeprowadzi¢ negocjacje, ktérych przedmiotem bedzie
dokonanie zmiany wysokos$ci wynagrodzenia oraz - jezeli uznajg, ze zmiana taka bedzie miata wplyw
na koszty wykonania zamoéwienia przez wykonawce - dokona¢ zmiany wysokoéci wynagrodzenia.”

Odpowiedz 13:

Zagadnienia o jakich mowa w pytaniu sg uregulowane w IWZ. Wymagania zawarte w IWZ zostang
wprowadzone do umowy zawieranej z wykonawcg lub beda stanowity zatgcznik do takiej umowy.
Zgodnie z IWZ Wykonawca po rozstrzygnieciu postepowania przedstawi Zamawiajgcemu projekt
umowy, w ktorej tresci winny znalez¢ si¢ opisane postanowienia. W zakresie regulacja zawarta jest
m.in. w pkt 8-13 Zatacznika nr 1

Pytanie 14:
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W Zatgczniku nr 1 Opisie przedmiotu zamoéwienia w pkt. 2.7) Zamawiajacy wskazuje, iz bedzie
korzystat z wiasnych drukéw zwrotnego potwierdzenia odbioru. Wobec powyzszego Wykonawca
zwraca sie z prosba aby Zamawiajgcy przediozyt wzér druku formularza potwierdzenia odbioru w celu
akceptacji przez Wykonawce.

Jednoczes$nie informujemy, iz akceptacja Wykonawcy nie jest wymagana w chwili przedtozenia wzoru
formularza potwierdzenia odbioru dla przesylek nadanych w postepowaniu administracyjnym
zgodnego ze wzorem stanowigcym zatgcznik nr 1 do pisma, a takze potwierdzenia odbioru
dostepnego we wszystkich placéwkach Wykonawcy.

Odpowiedz 14:

W obrocie funkcjonujg dwa formularze zwrotnego potwierdzenia odbioru. Obydwa Formularze
zatgczono do niniejszej korespondenciji. Zamawiajacy nie widzi przeszkéd by w przyszioéci stosowac
wzory o jakich mowa w zapytaniu.

Pytanie 15:

W odniesieniu do zapisow w Zatgczniku nr 1 Opisie przedmiotu zamoéwienia w pkt. 2.16) wnosimy o
dodanie zapisu o tresci: Faktury wystawiane bedg w terminie 7 dni od zakornczenia okresu
rozliczeniowego. W przypadku nieterminowego regulowania naleznosci Wykonawca ma prawo do
odsetek ustawowych oraz ma prawo wstrzymania $wiadczenie ustug do czasu uregulowania
naleznosci.

Odpowiedz 15:

Zamawiajgcy nie zmienia przedmiotowego zapisu. Zamawiajacy zwraca uwage na postanowienia pkt
4 Zatgcznika nr 1, z ktérego wynika, ze postanowienia OPZ sg elementem ktory zostanie
wprowadzony do przysziej umowy, a wzdér umowy uwzgledniajgcy te postanowienia przedstawi
wykonawca. Zamawiajacy zaznacza, ze zadawanie pytan ktérych celem jest uszczegétowienie OPZ
nie zawsze znajduje uzasadnienie, czego dowodem jest m.in. przedmiotowe pytanie. Uprawnienie do
naliczania odsetek ustawowych wynika z powszechnie obowigzujgcych przepisow i nie musi byc
wprowadzane do umowy.

Pytanie 16:

W odniesieniu do zapisow w Zatgczniku nr 1 Opisie przedmiotu zamoéwienia w pkt. 2.20) wnosimy o
dodanie zapisu o tresci: Z tytutu niewykonania lub nienalezytego wykonania ustug Zamawiajgcemu
przystuguje odszkodowanie na podstawie przepisow zawartych w Rozdziale 8 ustawy z dnia 23
listopada 2012 roku Prawo Pocztowe ( Dz. U. z 2016r., poz. 1113, 1250)

Odpowiedz 16:
Patrz odpowiedz na pytanie 15.

Zataczniki:
Stosowane w Urzedzie Gminy Kobylanki wzory zwrotnego potwierdzenia odbioru.
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